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[bookmark: _GoBack]Informatie m.b.t. wettelijke grondslag verwerking persoonsgegevens (art. 6, lid 1(c) AVG)

In overeenstemming met de nieuwe Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) die op 25 mei 2018 in werking is getreden, verwerkt de managementautoriteit West een aantal persoonsgegevens op basis van de grondslag vastgelegd in artikel 6, lid 1(c). Dit artikel staat toe dat de Managementautoriteit persoonsgegevens verwerkt, omdat dit noodzakelijk is om aan een wettelijke plicht te voldoen die op de Managementautoriteit rust. 

De eerdere genoemde wettelijke plicht die rust op de Managementautoriteit is terug te vinden in Artikel 125 en artikel 140 van Verordening 1303/2013. Deze artikelen verplichten de Managementautoriteit onder andere om alle ondersteunende documenten betreffende door de Fondsen gesteunde uitgaven te verzamelen. Hieronder vallen onder andere de loonstaten/jaaropgaven die nodig zijn voor de berekening van subsidiabele loonkosten. 
In het kader van het principe van minimale gegevensverwerking onder de AVG en de strenge regels voor verwerking van Burgerservicenummers, vragen we penvoerders en/of projectpartners om alvorens de managementautoriteit loonstaten/jaaropgaven toe te sturen, het BSN zwart te lakken. 

Link naar Verordening 1303/2013: https://eur-lex.europa.eu/legal-content/NL/TXT/PDF/?uri=CELEX:32013R1303&from=EN. 
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	Europa investeert in de toekomst. Dit project komt mede tot stand met steun van het Europees Fonds voor Regionale Ontwikkeling van de Europese Unie.
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