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FACTSHEET
Stimuleringsregeling Inventarisatie Smart Industry 
Kansen voor West

Hoogte:
Voucher waarde 5000 euro, exclusief BTW.
Cofinanciering: 0; 100% subsidie
Wordt verstrekt door of via FME (voor Utrecht-Flevoland-Noord Holland) of IQ voor (Zuid-Holland) in natura (workshop plus inventarisatierapport)

Doelgroep: MKB uit de maakindustrie
De (maak)industrie omvat bedrijven die materialen tot nieuwe producten verwerken. Tot de maakindustrie worden de volgende bedrijfstakken gerekend: de voedings-en genotmiddelenindustrie, de textiel- en lederindustrie, de papierindustrie, uitgeverijen en drukkerij- en, de aardolie-industrie, de chemische industrie, de rubber- en kunststofindustrie, de basismetaalindustrie, de metaalproductenindustrie, de machine-industrie, de elektrotechnische industrie, de transportmiddelenindustrie, en de houtmeubel- en overige industrie.


Waarvoor: Inventarisatie Slimme Technologie in je product of productieproces
Workshops voor de inventarisatie van mogelijke digitaliserings/smart tech toepassingen in het maakproces van de onderneming Toepassingen:kunstmatige intelligentie, big data & data analytics, blockchain, encryptie technologieën, high performance computing, (opto)mechatronics, 3D printing, robotica, sensoren en actuators.


Waar en hoe vraag je aan?
De loketten en contactpersonen zijn:
FME voor bedrijven uit de provincies Noord-Holland - Utrecht en Flevoland. 
Amber Fiechter; 06 11 53 55 02 - fmewest@west.nl
Innovation Quarter (IQ) voor bedrijven uit de provincie Zuid-Holland. 
Anton Duisterwinkel; 06 46 84 72 50 - anton.duisterwinkel@innovationquarter.nl

Waar kun je de voucher besteden:
Bij FME voor de provincies Noord-Holland - Flevoland en Utrecht en bij IQ voor Zuid-Holland die of zelf de workshop verzorgen en de inventarisatie opleveren of daarvoor een derde partij inhuren.


Wat is subsidiabel:
FME of IQ ontvangen per bedrijf, waarvoor een inventarisatieworkshop is gehouden en een inventarisatierapport met smart tech oplossingen voor dat bedrijf is gemaakt, een bedrag van maximaal 5.000 euro. Er wordt verantwoord op resultaat, niet op uren of kosten, maar op afgeleverde workshop inclusief inventarisatierapport voor dat bedrijf.
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